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I bestyrelsen er vi glade for, at Vinterstævnet 
gik godt og at det næsten forløb efter planen. 
Der var desværre en del afbud til Vinterstæv-
net i  de sidste 2 uger op til stævnet på grund 
af syge heste, og det  må vi må bøje os for. 
Men pladserne kunne så heldigvis gå til andre 
ryttere. Og som noget nyt tiltrak et Elite 
Følshow, om søndagen ekstra publikum. 
 
Syge heste har også haft indflydelse på andre 
arrangementer i Toppur. Derfor er stedet for 
Avlsdagen  flyttet til Thorsø og Juniorkurset 
er rykket til 10. april, men samme sted. 
 
Fastelavns turen gik også fint i Sminge. Der 
kom ikke så mange som der plejer, men vi 
ved ikke om det var sneen og isen eller hvad 
der gik galt. Men dem der kom havde en dej-
lig tur. Der vil blive indkøbt nyt ustyr til ring-
ridning til næste år. Tjek kalenderen for Top-
purs skovture - der er nok at vælge her i for-
året. 
 
Kurser med Iben Andersen, Søren Madsen og 
Rasmus Møller er også med i Toppurs kalen-
der for foråret 2011 og glem ikke Klub Aft-
nerne på Møllegaarden. Første gang bliver 
onsdag 27. april. 
 
Sommerstævne udvalget har besluttet hvilke 
discipliner der skal være med til Hyggestæv-
net den 18. juni og Invitationen skulle være 
klar primo april. Nu udgår RID og vi skal ride 
efter FIPO og materialet er lige blevet offent-
liggjort. Men vi kan godt sige, at vi tager T.7 
og 4.4 med og derudover vil vi have dressur, 
flagridt, Øltölt og børneklasse med på pro-
grammet. 
 
God fornøjelse og godt forår til jer og jeres 
heste. 
 

Eva Kaas-Petersen 
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Aktivitets-kalender 
Må
ned 

Dato Arrangement Ansvarlig 

Apr 10 
10 
 
10 
16-17  
27 

Ride kursus  med Iben Andersen 
Junior kursus, med Trine Risvang, Afholdes på Ræk-
kevej 4 Lyngå, 8370 Hadsten. 
Skovtur heldagstur Fløjstrup 
Ride Kursus Søren Madsen 
Klub aften på Møllegaard 

Jette og Grethe 
Dorthe 
 
Bodil og Steen 
Grethe 
Annemette 

Maj 7-8 
8 
11 
14 
20-22 
25 
28/29 

Ride kursus med Iben Andersen 
½-dagstur Mellerup/Randers Fjord 
Klub aften på Møllegaard 
Ride kursus Søren Madsen 
Bededagsstævne 
Klub aften på  Møllegaard 
Weekend tur Rold 

Jette og Grethe 
Steen og Pia 
Annemette 
Grethe 
Bededagsudvalg 
Annemette 
Steen & Klaus Klit 

Juni 8 
18 
 
 
25 

Klub aften på Møllegaard 
Hygge Toppur lukket stævne max 60 rytter kun lette 
klasser grill aften efter stævnet 
Afholdes hos Møllegaard Islandsheste Ormslev 
 Skovtur ½ dags Voervadsbro 

Annemette 
Stævneudvalg 
  
  
Joan Siiger & Steen 

Juli  Sommerferie   

Aug 6 
13 
* 
27-28 

Heldagstur i Dollerup bakker  
Ride kursus Søren Madsen 
Junior weekend 
Ride kursus Rasmus Møller 
 

Steen 
Grethe 
 
Jette og Grethe 

Sep 9-18 Canada-tur med 4  dage heldagsridning Peter Bunk og 
Steen 

Nov  Ridekursus med Rasmus Møller Jensen   

Dec  Jule tur med glögg og æbleskiver  

Okt  
 
 
22-23 

Ridekursus med Søren Madsen 
Avlsdag med John Siiger Hansen afholdes Skovfryd 
Rækkevej 4 Lyngå v/Hadsten  
Toppur efterårsstævne Vilhelmsborg 
Generalforsamling forsamlingshus  
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Askur fra Hofsstaðaseli IS 1989158525 
 
Det bedste positive sind man kan ønske sig, gode stabile  
Gangarter - Tidl. Svensk landshold. 
4 gænger. 
Movindott med krid hvid man og hale. 
Spat fri og eksemfri hingst. 
 
Askur bedækker i Randers fra ca. 1 juli til 1 sep. 2011 
Hos Henriette og Kim, Overfussing, 8920 Randers NV 
 
Pris: 5000 kr. inkl. moms, attest og græs 
( Græs udover 6 uge 25 kr + moms pr dag ) 
 
 Se mere på: 
www.stutterioverfussing.dk eller www.ledojegaard.dk 
eller ring 86454909- 21428645. henrietteogkim@dlgtele.dk 
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Sepi min dejlige islænder  
Jeg hedder Sofie og er 12 år gammel. Jeg bor 
i Sall v/ Hammel. Jeg begyndte at ride da jeg 
var cirka 3 år, da jeg blev 8 år overtog  jeg 
min mors hest Kjarni fra Lykkebjerg. Kjarni 
var mest en skovturshest, men jeg startede 
også et par Toppur-sommerstævner på ham. 
Jeg har deltaget på nogle juniorkurser med 
ham. Jeg lærte en masse på ham, men da jeg 
næsten var 12 år, ville jeg gerne ride mere 
konkurrence. Min ridelærer Caroline Nielsen 
havde en 4-års islænder til salg ved navn 
Sepi fra Sall hede. Jeg startede ud med at 
ride ham i mine undervisningstimer, det var 
virkelig kærlighed ved første blik, da jeg så 
Sepi. Jeg kunne ikke have to heste, så der 
måtte tages en beslutning. Desværre måtte 
jeg vælge om jeg ville beholde Kjarni, eller 
jeg ville komme videre med mit ridning på 
en ny hest. Jeg valgte at sælge Kjarni. Men 
han skulle sælges først, inden der kom en ny hest. Vi kiggede på heste imens til mig, 
der var godt nok mange! Jeg havde jo forelskede mig i Sepi, men mine forældre sagde, 
at den første ikke er det bedste. Så vi måtte ud og kigge lidt forskelligt.  Men i novem-
ber 2010 ringede en dame som ville prøve Kjarni. Da hun havde prøvet ham, havde hun 
samme følelse med Kjarni som jeg havde med Sepi. Der gik ikke længe inden kun køb-
te Kjarni. Jeg synes godt nok det var ret hårdt, at jeg skulle af med min første hest. Men 
det var ikke længe jeg var ked af det, for dagen efter kørte vi ud, og sagde vi ville købe 
Sepi.  Han skulle lige have et dyrlægetjek, alt var super heldigvis! Dagen efter dyrlæge-
tjekket red jeg Sepi hjem. Vi er helt enige i familien, det er godt vi købte Sepi! Jeg har 
haft ham 1½ måned. Så det er en helt ny hest som jeg skal til at lære at ride, men jeg 
glæder mig til mange oplevelser med Sepi. I år bliver Sepi 5 og jeg må starte stævne på 
ham. Der blev hurtigt bestilt plads til vinterstævnet på Vilhelmsborg. Jeg glæder mig 
rigtig meget til at komme på banen, da det er Sepis første stævne, og vores første stæv-
ne sammen.  
Vi ses til vinterstævnet og Toppurs –juniorkurser ! ☺ 

Junior siden 

Stutteri Tornen  tilbyder: 
Første klasses hø i små baller til kr. 20 pr. balle afhentet. 
Sommergræs på 4 tdl. let bakket fold fra medio maj.  
 
Stutteri Tornen 
v./Elin & Steen Lund-Thomsen, Dyrehavevej 3, Skjørring 8464 Galten. 
Tlf. 8694 4011/2045 6357 e-mail: s.lundthomsen@gmail.com 
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Hvad ønsker du af Toppur? 
 

Kære medlemmer 
 
Nu er vi godt i gang med det nye år, og arrangementer på kalenderen, men der er des-
værre ikke den store tilslutning til de arrangementer vi har tilbudt, selvom der har væ-
ret lidt for dem der vil på kurser både ride og horse-
manship, dem der vil ride tur og dem der vil avl/
kåring. 
 
Det er faktisk kun vinterstævnet og junior kursus der 
har været fyldt op. Jeg syntes det er rigtig ærgerligt 
at vores arrangementer ikke bliver fyldt. Men måske 
har du nogle gode tanker eller ideer til aktiviteter 
som kan samle vores medlemmer så vi kan få nogle 
hyggelige timer sammen. 
 
Send endelig en mail til mig: jette@toppur.dk 
 
Mange hilsner 
Jette Koch Jensen 

Vil du passe vores islandske heste, når vi er på ferie??? 
 

Vi er et lille stutteri med islandske heste, som ligger i Vitten lige op til Frijsenborgsko-
ven. 
Vi  søger en pige/dame, som vil se efter vores heste, når vi er ude og rejse nogle gange 
om året. Det kan dreje sig om en forlænget weekend, 1 uge eller 2-3 uger både sommer 
og vinter. 
Om sommeren skal de blot tilses, men om vinteren kan det også dreje sig om fodring. 
Vores stutteri er indrettet praktisk og ideelt, så det er meget nemt at fodre. Hestene går 
ude om dagen, men har adgang til løsdrift om natten.  
Vi har p.t. 12 islandske heste, som alle har et godt temperament og som er  søde og 
nemme at omgås. 
Til gengæld kan vi tilbyde ridning på en  sød  islænderhoppe , som endnu ikke er helt 
uddannet, men som er rigtig sjov og fin at ride. 
Vi  kan  også tilbyde  pension til en eller to  islandske hest til rimelig pris, hvor heste-
passerordningen kan indgå. 
Ring eller  mail  og aftal en tid med os for at komme ud og kigge og hilse på. 
Anne Soelberg 
Vesterengvej  6 i Vitten, 8382 Hinnerup 
Tlf. nr. 40350204  mail: anne@noeddegaarden.dk 
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Kurset i Horsemanship 12-13 februar 
Jeg kom med en dejlig hest og tog hjem med en fed 
fornemmelse af samspil og synergi. Mine ønsker til 
dagen var at få et bedre samspil med min dejlige hop-
pe Katla. Som i alle livets forhold, hvis man ønsker 
noget andet, må man starte med at se nærmere på sig 
selv. Der er ingen tvivl om, at Katla og jeg af natur er 
meget forskellige, så hun udfordrer mig på min tål-
modighed og blidhed. Når jeg så formår at tøjle tål-
modigheden og finde blidheden i mig selv - ved 
hjælp af instruktøren, ja, så får jeg en hest, der vil/og 
kan løse de fleste stillede opgaver. Der var tale om en 
fantastisk dejlig weekend med super teoretiske ind-
læg og sparring fra instruktøren og dejligt samvær 
med mennesker og heste .....ikke mindst min dejlig 
hoppe, som er ved at lære mig noget nyt.  
Mange hilsner fra 
Annette Mørk-Sørensen 
 

Tak for et rigtig godt kursus. 
Det var meget spændende at arbejde med hesten, på en anden måde end af ride. 
Nupur og jeg fik nogle rigtig gode redskaber med hjem. Og nu er der mange ting, jeg 
vil tænke meget på når vi øver. Jeg syntes det var et spændende kursus og kan anbefale 
dette til andre. Jeg vil deltage næste gang det bliver lejlighed til det. 
Tak til Annemette.  
Hilsen Kirsten A 
 

Først og fremmest tak for et par 
rigtig spændende og lærerige dage 
i weekenden. 
Jeg er rigtig glad for at jeg måtte 
komme og være så meget med og 
der er ingen tvivl om at jeg gerne 
vil være med en anden gang - med 
hest:-) 
Jeg har som de fleste andre piger 
redet som barn, men min interesse 
for hesteverdenen nu er kommet 
igennem min datter som har redet 
siden hun var 5 år. Sidste år be-
sluttede vi at tiden var rigtig til at hun skulle have sin egen hest. Jeg er derfor ny i 
"branchen" som hesteejer og forsøger at tilegne mig så meget viden og kunnen som 
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overhovedet muligt. Kurset i 
horsemanship har bl.a. givet 
mig bedre forståelse for hvor 
betydningsfuld god kontakt til 
hesten er. Man kunne jo tydeligt 
se en forskel på de heste der 
blev arbejdet med selv efter 
ganske kort tid. Og man kunne 
se det selvom man er ny i bran-
chen:-) Jeg glæder mig meget til 
sammen med min datter og vo-
res hest at prøve nogen af de 
ting jeg har set.  
Hilsen Liselotte 
 

Hvorfor vælge at arrangere et kursus i Horsemanship, når jeg har deltaget i en del kur-
ser tidligere? Jo, jeg vil gerne være en god horseman og vil gerne udvikle mig med 
min hest. Jeg vil gerne arbejde med hesten, på hestens vilkår og har arbejdet med min 
hest ud fra denne praksis i 2-3 år. Jeg er selv meget begejstret for at arbejde med he-
sten på denne måde, hvorfor jeg selvfølgelig syntes alle andre skal gøre det samme. 
Horsemanshipskolen stod for undervisningen ved Helle Knudsen, og det er netop 
Horsemanshipskolen jeg tidligere har været på kursus ved. Det viste sig, at der i teori-
en var nogle AHA oplevelser og det var der også i den praktiske del. Både da jeg selv 
var udførende, men så sandelig også ved at se andre. Super godt og alt for hurtigt slut. 
Det er dejligt at få inspiration. At være sammen med andre, der også bliver inspireret, 
er med til at gøre kurset spændende. At komme hjem og arbejde videre og se forskel-
len er jo bare så godt. 
 
Horsemanshipskolen har skiftet 
navn idet Horseman er noget 
man er og ikke en disciplin. 
Deres nye navn er Den hele 
ekvipage og hjemmesiden er: 
http://
www.denheleekvipage.dk/cms/ 
 
Mange hilsner : )  
Annemette Bonde 
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Kom til klubaften på Møllegaarden.  

Toppur har lejet baner og faceliteter på Møllegaarden ved Århus.  

Vi holder klubaften ulige uger i foråret 2011 fra kl. 18.30 til 21.30  

d. 27. april,  11. maj, 25. maj og d. 8 juni..  

Klubaften starter onsdag d. 27 april 2011 Ormslevvej 325, Ormslev, 8260 

Viby J. Mød op med eller uden hest til hygge og træning, det er gratis for alle 

medlemmer.  

Møllegaarden tilbyder:  

Fuldt oplyst "200" m. ovalbane og dressurbane 20x40 m. samt Roundpen til 

longering eller træning af hesten fra jorden. Gode muligheder til at sadle op 

både ude og inde. Opvarmet rytterstue m. adgang til toilet. Kaffe og the kan 

laves ad libitum.  

Der er mulighed for at booke undervisning ved Jan Horndrup Hansen, B-

Instruktør til 200,- kr for en halv time. Der er også mulighed for at få skoet sin 

hest, pris på klubaften: 600,-kr For en alm. skoning m.4.sko. Evt. undervisning 

eller skoning aftales på forhånd med Jan på telefon 23 30 16 50 eller på e-mail: 

krahbekj@mail.tele.dk Se vores faciliteter på hjemmesiden: 

www.mollegaardislandsheste.dk  

Vi glæder os til at se Jer!  

Bestyrelsen  

Toppur klubaften 



 

11 

www.vivildgaard.dk 
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Ridemærker - er der interesse? 
 
Dansk Islandshesteforening har udviklet flere ridemærker: 
Grundmærket 
Juniormærket, der er Grundmærket for børn til og med 15 år 
Naturmærket 
Gangartsmærket 
Avlermærket, færdigudviklet ultimo 2112 
 

 
 
Grundmærket er, som det fremgår af figuren, en forudsætning for de øvrige 
mærker. Det består af et såkaldt ridemærkekursus, der er den teoretiske del, 
der afvikles over 3 aftener á 3 timer og praktisk ridning, der strækker sig over 
2 hele dage á 7 timer altså alt i alt 23 timer. 
Ridemærkekurset består af: 

B-instruktør om Dansk Islandshesteforenings historie og regler for ridning 
naturen. 

Dyrlæge om hestehold, anatomi, fodring, sygdomme og forebyggelse. Agro-
nom om hestehold, adfærd, stalden, folden og fodring. 

Den praktiske ridning omhandler bl.a. omgang med hesten, hente på fold, 
klargøring, opsidning, opstilling og gangarter. 
Se mere på DI’s hjemmeside: www.islandshest.dk/index.php?id=189 
 
I bestyrelsen har vi diskuteret om der denne gang er tilstrækkelig stor interesse 
for at deltage i Grundkurset. Hvis der er minimum 16, der vil deltage, er vi ind-
stillet på at arrangere det. Med tilskud fra klubben kan det arrangeres til en pris 
af kr. 700 pr. deltager for de i alt 23 timer. 
 
I løbet af april udsender vi en mail til alle medlemmer med en række spørgsmål 
om interesse mm., som I bedes melde tilbage på. Herefter vil vi tage den endeli-
ge beslutning om at udbyde Grundmærket. 
 

På bestyrelsens vegne 
Steen og Annemette 
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Ridekursus med Iben Andersen 
10. april 2011 Kun for Toppur medlemmer 

Toppur har igen fået Iben til at komme og undervise hos os. 

Undervisningen bliver holdt på Smingegården, Smingemøllevej 12, Sminge, 8600 

Silkeborg 

Det starter kl. 9.00 

Der rides 45 min. alene. 

Der er plads til 10 ryttere. 

Pris pr. deltager 600,- kr. 

Boks 50.-kr. 

Tilmelding og betaling på www.sporti.dk  starter d. 27. marts 2011 kl. 21.00  

sidste frist for tilmelding er 7. april 

Spørgsmål til jette@toppur.dk 

Mere info om kursus d. 7-8 maj med Iben Andersen på hjemmesiden: toppur.dk. 
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T8 A-finale:  
1.        Liv Askær og Havfeti fra Moselundgård   6,50  
2.        Karoline Dahl Kjærulff og Òs  fra Langholtsparti  5,42 
2.       Viktoria V. Pedersen og Gláma fra Lipo   5,42 
4.        Simone Frandsen og Askja fra Olafsvöllum   5,17 
5.        Kristine Jørgensen og  Aspar Melvin fra Kuskhuset  5,08 
6.        Lykke Hoberg og Raudstella fra Rivendale   5,00 
7.        Mathilde Mai og  Vidar fra Tingskovgård   4,67 
 

T5 A-finale: 
1. Lykke Hoberg og Leira fra Legind    5,67 
2. Mette Høj og Freyr fra Kirkehøj    5,25 
3.        Camilla Skou Fuhlendorf og  þerna fra Lærkegården 5,00 
3.       Hanne Høgsberg-Hansen og Hera fra Árbakki  5,00 
5.       Christina Sund og Tigull fra Laven    4,75 
 

T3B A-finale: 
1. Kathrine Grøfte og Dugga fra Ólafsvöllum   6,39 
2. Christina Sørensen og Grábra fra Ketilstöðum  6.28 
3. Cecilie Augustensen og Stökull fra Fjalli   5,78 
3.       Katarina V. Pedersen og Hreinsun fra Köldukin  5,78 

5.       Marianne Skatka og Eldján fra Hjørnegården  5,56 

 
T3 A A-finale:   
1. Lilian Pedersen og Greifi fra Árbæjahjáleigu  6,83 
2. Jón Stenild og Skarpheidin fra Langtved   6,45 
3. Stina Larsen og Kári fra Eystri-hol    6,33 
4. Helle Rohde og þor fra þjodolfshaga    6,29 
5. Louise Johansen og Brana fra Köldukin   5,95 

 

T2 A-finale: 
1. Camilla Lavrsen og Ljúfa fra Bjergagergård   5,63 
2. Christina Johansen og Markus fra Vivildsgård  5,46 
3. Emilie Tofte Ambo og Vina von Neyhof   5.04 
4. Annette Askær og Vonar Neisti fra Kambi   4,83 
 

4.5 A-finale: 
1. Karoline Dahl Kjærulff og Ós frá langholtsparti  5,54 
2. Liv Askær og Havfeti fra Moselundgård   5,46 
3. Charlotte Lysgaard og  Jarpur fra Klitgården   5,42 
4. Lisbet Berke Kierkegaard og Kolskeggur    5,21 

Resultater fra vinterstævnet 
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5. Lis Lysholm Falck og Ljósberi fra Theryjarnupi  5,13  
6. Lykke Hoberg og Raudstella fra Rivendale   4,63 
7. Birgitte Bach Christiansen og Glanni fra Trøs  4,50 
 
4.3 A-finale: 
1. Sara Høeg h og Dani frá  Feti     5,80 
2. Mie West og Ranúr frá Eystri Töfrastöðum   5,57 
3. Camilla Skou Fuhlendorff og þerna fra Lærkegården 5,46 
4. Ulla Hoberg og Náttþrymur fra Møllegård   5,40 
5. Stine Deleuran og Kveikja fra Staurby   5,17 
6. Cecilie Lundh Anthonisen og Broki fra Grenivik  4,97 
 

4.2A A-finale: 
1. Astrid Helene Kronborg og Svaki frá Holtsmul  6,50 
2. Stina Larsen og Kári frá Eystri-Hól    6,33 
3. Jón Stenild og  Skarphedin fra Langtved   6,27 
4. Ditte Larsen og Prudur fra Gl. Ladegård   5,53 

• Helle Rohde og  Funi frá Skány         Diskvalificeret 

• Line Sofie Skødt og  Grani fra Jenle         Diskvalificeret 
 

4.2B A-finale: 
1. Jón Stenild og Mánadis fra Brøndens Mark   6,03 
2. Christina Sørensen og Grábrá frá Ketilstöðum  5,80 
2.        Kristian Tofte Ambo og Valur frá Eyri   5,80 
4. Jacob Vendelbo og Gulltóppur frá Lerulæk   5,63 
5. Kathrine Grøfte og Safir fra Sandmosegård   5,50 

• Louise  Linde Andersen og Galdur frá Efra Skar Diskvalificeret 
 
5 års klassen A-finale: 
1. Rasmus Scheffel / Ullin fra Hindbjerg    5,60 
2. Hanne Høgsberg-Hansen / Kolfaxi     5,43 
3. Helle Adamsen / Askur fra Lyngbakken    5,20 
4. Lis Geertsen / Alfadis fra Bjørnhøj     4,43 

• Andreas Kjeldgaard / Sindra fra Gultentorp         Diskvalificeret 
 
  

 

 
 

Billeder fra stævnet: Team Kjærulff 
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I år indlogerer vi os på det idylliske Rebild Vandrerhjem, Rebildvej 23, Rebild. 
 
Årets weekendtur går til Rold Skov, hvor Klaus Kilt, der 
har Rold Skov som sin baghave, har stillet sig til rådig-
hed som guide for 2 dages ridning i et helt fantastisk 
område bestående af bl.a. Rold Skov og Rebild Bakker. 
Klaus vil af mange være kendt som medarrangør af ad-
skillige af Toppurs Vesterhavsture. 
 

Vandrerhjemmet står ligeledes for forplejningen. Vi indlogeres fortrinsvis i 4 mands 
soverum – alle med eget bad og toilet. Aftensmad, morgenmad samt frokostpakke søn-
dag er inkluderet i prisen. Hestene placeres på mindre folde eller separatfolde på den 
nærliggende Safari Camping. 
 
Lørdag vil turen gå mod syd, hvor vi når ned til Arden som det sydligste. Alt afhængig 
af vejret vil frokostpausen blive arrangeret på Arden Rideskole eller dybt inde i den 
gamle bøgeskov. Her indtager vi vores medbragte mad og drikkevarer. Efter frokost 
rider vi forbi den berømte røverstue og jordfaldshullet Hestegravene og slutter dagen af 
med at bade med vores heste i skovens største sø – St. Økssø. Se nærmere på 
www.ridesporhimmerland.dk. Efter en ridetur på 20-25 km. er vi tilbage på Safari 
Camping ca. kl. 16. 
 
Søndag: Morgenmad serveres kl. 8.30, hvor hver især smører sin frokostpakke. Afgang 
kl. 10. Turen starter med at vi rider ind i Nørreskov, hvor vi vil kikke på vandmiljøer 
og bl.a. krydser Ravnkilde og Kovadsbækken og ser Lille Blåkilde. Vi ride langs Lin-
denborg Å og Nationalparken Rebild Bakker og rider forbi den navnkundige krybskytte 
Lars Kjærs Hus. Frokostpause ved et af skovens store  
bålsteder. Efter en tur på 20-25 km. er vi tilbage på Safari Camping ca. kl. 15. 
 
Turene vil blive redet i et passende tempo, hvor alle kan være med. Der vil være flere 
pauser og en frokostpause på ca. 1½ time. Hestene skal være i god form.  
 
Når tilmeldingerne er i hus udsendes en informationsskrivelse, der indeholder alle rele-
vante oplysninger om turen.  
 
En forudsætning for fællestransporten er, at der mindst melder sig 5. Fællestransporten 

Mødested: Safari Camping, Rebildvej 17, Rebild 
Mødetid:  Kl. 9.30    Afgang: Kl. 10.30 
Pris:  Deltagelse: Kr. 425,- (person u. 12 år kr. 300)  
  Fællestransport: Kr. 400 pr. hest 

Weekendtur i Rold Skov den 28.-29. maj 
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har plads til max. 10 heste. 
 
Antal deltagere er begrænset til 30 efter ”først til mølle”- princippet. Der er forlods 
reserveret 10 pladser til ekvipager, hvor hesten skal med fællestransport. 
 
  Tilmelding Online via SPORTI www.Sporti.dk 
  & betaling: Senest mandag den 2. maj.  
          
Arrangør: Klaus & Steen – steen@toppur.dk (2045 6357) 
   
Ved tilmelding oplyses telefonnummer og opsamlingsadresse, hvis ønske om fæl-
lestransport. (Det er kun islænderen, der kan komme med fællestransporten! Sadel, 
foder og andet gods sørger I selv for). 
 

På gensyn 
Klaus & Steen 

Vil du opleve spændingen ved St. Bededagsstævnets pasløb fra 1. ræk-
ke? 
 
Toppur står traditionen tro for tidtagningen til alle årets pasløb i Herning. Kan du 
betjene et stopur og vil du - sammen med en håndfuld andre toppurister - bruge en 
times tid i løbet af weekenden, så giv os et praj på karsten@toppur.dk. 
 
Vi glæder os til at høre fra dig! 
 
Med venlig hilsen 
Karsten Koch Jensen 
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Mødested: Hos Pia Eriksen, Lodsvejen 57, Mellerup, 8930 Randers NØ   
 
Mødetid: Kl. 10.00 Afgang: Kl. 10.30 
 
Pris:  Kr. 25,00 pr. ekvipage 
 
 
Pia og Marie vil være Guider på en spændende ½-dagstur i 
området ved Mellerup NØ for Randers Fjord. Randers Fjord 
er med 28 km Danmarks længste flodmunding for Dan-
marks længste å Gudenåen. For at undgå oversvømmelser er 
der i begyndelsen af 1900-tallet anlagt mange diger. I 
strandengene lever og yngler mange vade- og andefugle. 
Det er således et helt anderledes og meget spændende områ-
de at ride i. 

 
Vi rider op mod Udbyhøj på stien langs digerne og passerer Hungstrup Skov, hvor der 
er mange storstensgrave, gravhøje og bopladser fra sten-, bronze- og jernalderen. Vi 
passerer endvidere en af de flere pumpehuse, der har til formål at regulere vandstanden 
bag digerne. Glæd jer!  
 
Efter rideturen på ca. 2½ time sadler vi hestene af og har som sædvanligt mulighed for 
at spise vor medbragte mad.  
 
Der er mulighed for at sætte hestene på fold mens vi spiser vores frokost. 
 
Der arrangeres ikke fællestransport til ½ dags ture. 
 
 
Tilmelding:  Senest onsdag den 4. maj  www.Sporti.dk 

   
 
 

  .    
 
 
Arrangør:  Steen: steen@toppur.dk      Pia: heste@elromail.dk     

På gensyn 
Skovtursudvalget 

Mellerup/Randers Fjord-tur søndag den 8. maj 
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Avlsdag 

Forårs- Avlsdag med John Sieger. Den 19. 
marts 2011 
 
Så blev det igen tid til den halvårlige avlsdag. Den 
blev afholdt hos Lillian og Finn på ”Stutteri Lipo”. 
Vi plejer at være i Lyngå hos Dorte på ”Rideskolen 
Skovfryd”, men på grund af syge heste der , kunne 
det ikke lade sig gøre denne gang. 

 
Vi havde en fin dag, der var tilmeldt 9 heste ude-
fra, lidt færre end vi plejer. Der var ca. 30 tilskue-
re, som  fik lejlighed til at se nogle fine heste der-
iblandt 3 unghingste. 
 
Gennemsnittet af de viste heste er steget mærkbart 
over de sidste 10 år, så det er dejligt at se, at der 
sker en fortsat god udvikling. 
 

John Sieger gør et stort stykke arbejde med at be-
dømme vores heste. Man kan på en avlsdag og for 
et beskedent beløb få en fornemmelse af om ens 
hest er et muligt kåringsemne. 

 
Så jeg kan kun 
anbefale, at 
man tager sin 
hest med , det 
er en god træning for din hest at komme ud og blive 
bedømt og håndteret. 
 
Avlsdagen er også et socialt arrangement hvor vi 

mødes og snakker heste. Denne gang var der hele 2 dejlige kager bagt af nogle af delta-
gerne, tak for det. Vi plejer ellers at opleve Lillians drømmekage som dagens højde-
punkt, når det hele er overstået. 

 
Jane Præstholm 
 
 
Tak til Team-Kjærulff for de flotte billeder. 
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18. juni 2011 - hos Møllegaard Islandsheste 

Kun for medlemmer af Islænder klubben Toppur. 
 
Toppur vil gerne invitere til et lidt anderledes Hyggestævne hos Jan og Karin, Møllegaard 
Islandsheste, Ormslevvej 325, 8260 Viby J. 
 
Konkurrencerne vil blive redet efter FIPO 2011 samt Regler for stævneridning i Danmark. 
 
Husk rytterlicens, som gælder alle (ikke børneklassen). 
 
Max. deltager antal: 55 og 1 hest pr. rytter 
 
Banens mål er 187 m 
 
Startgebyr inkl. fold græsfold: kr. 350 
 
Der kan startes i følgende: 
 
Gangartsklasser: T.8 junior, T.7, T5, 4.5 junior, 4.5, 4.4 og 4.3 (der rides kun A-finaler) 
Andre klasser: AL 3 (ALRID s.15), Flagløb og Øltölt (ingen finaler) 
Børneklasse for børn under 12 år. Der kan rides valgfrit gangart med en hjælper. Pris 50 kr. 
Direkte tilmelding til børneklassen på mail til: maria@toppur.dk og betaling I check-in på 
dagen. 
 
Husk: 5-års heste må starte 2 gange, 6 års 3 gange, 7 år og opefter 4 gange pr. dag. Max. 3 
klasser. Der vil være mulighed for tilmelding på dagen til Flagløb og Øltölt efter udtagelses-
runderne. 
 
Er der mindre end 3 tilmeldte i en klasse – rides der direkte finale. 
 
Medbring selv materiale til at lave fold. Mulighed for at leje bokse bestilles direkte hos Jan 
og Karin  på mail krahbekj@mail.tele.dk.Pris 100 kr. pr. boks (boks skal renses efter brug) 
 
Meld dig som dommersekretær og lær en masse. Husk ingen hjælpere ingen stævne. 

Det vil ikke være muligt, at lave ændringer efter sidste tilmelding den 1/6-2011. 
Startgebyr refunderes ikke ved framelding efter den 1/6-2011. 
 
Stævnecafe holder åbent under stævnet med salg af kaffe, slik, vand, sandwich, pastasalat 
m.v. Det er muligt at forudbestille sandwich og pastasalat ved tilmelding el. tilkøb 
Medbring tæppe og stole til at sidde på, da vi kun har et begrænset antal. 
 
Der vil være fælles spisning med stor grill fest og salat bord lørdag aften. Pris 125 kr. og 

Invitation til Toppur’s lukkede hyggestævne 



 

21 

børn under 12 år 75 kr. – bestilles ved tilmelding el. tilkøb 

Spørgsmål vedr. stævnet kan rettes til Johanne Lindberg på e-mail johanne@toppur.dk 
eller telefon: 30613130. 

Tilmelding og betaling starter den 18. maj 2011 på www.Sporti.dk kl. 19.00. 

 

 

Stævne programmet udsendes pr. mail ca. 1 uge før stævnet. 

Tak til sponsorerne til vinterstævnet 
Stor tak til Sponsorerne ved vinterstævnet 

 

LH – foder 
 

Sparekassen Kronjylland 
 

Miljø Foder Viborg 
 

Daminoshop.com  
 

Hyldahl Rideudstyr 
 

Mountain horse 
 

Rideudstyr.com 

Rikke Opperman 

Rie Dunvad 

Mads Borg  

RikkeWolff 
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Tak til sponsorerne ved elitefølshowet 
Fákur fra Audsholtshjaleigu 

 
Sponsor af Stutteri Valbjørn. 

---------------------------------------------------- 
Erfingi fra Grafarkoti 

 Sponsor Langved Isheste 
---------------------------------------------------- 

Simi fra Hindbjerghus 
Sponsor Hindbjerghus 

---------------------------------------------------- 
Askur fra Hofsstadaseli 

Sponsor Stutteri Ledøjegård 
---------------------------------------------------- 

Tonn fra Audsholtshjaleigu 
Sponsor Stutteri Frisendal 

---------------------------------------------------- 
Askur fra Vividal 

Sponsor Stutteri Egemose 
---------------------------------------------------- 

Skrudur fra Litlalandi 
Sponsor Henrik Sieben 

---------------------------------------------------- 
Hrannar fra Holsvelli 

Sponsor Skovbogård Stutteri 
---------------------------------------------------- 

Sambo fra Skardi 
Sponsor Hoygård Hestar 

---------------------------------------------------- 
Valgfri hingst fra Tyrevoldsdal 
Sponsor Stutteri Tyrevoldsdal 

 ---------------------------------------------------
- 

Snöggur fra Skovgården 
Sponsor Skovgården 

---------------------------------------------------- 
Svalur fra Dalur 

Sponsor Wallebogård 
---------------------------------------------------- 

Almar fra Ketilsstödum 
Sponsor Stutteri Oren 

---------------------------------------------------- 
Katur vom Störtal 

Sponsor Dorthe Flak 
---------------------------------------------------- 

Geisli fra Gygjarholi 
Sponsor Svennebjerg islænder ridecenter 

---------------------------------------------------- 
Skattur fra Litla-Dal 

Sponsor Svennebjerg Islænder ridecenter 
---------------------------------------------------- 

Oskar fra Guldbæk 
Sponsor Stutteri Kirstineholm 

---------------------------------------------------- 
Stefnir fra Sandhólaferju 

Sponsor Stutteri Borg 
---------------------------------------------- 

Magni fra Árgerdi                   

 
Sponsor Stutteri Skelgården 

----------------------------------------------------
- 

Sæfari fra Hákoti 
Sponsor Jór Islandske heste 

----------------------------------------------------
- 

Hraunar fra Horsklide 
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Tag hesten med på ferie. Lej vores gård. 
 

• 3,5 km fra Vesterhavet 

• 1 km til Husby 

• folde og løsdriftsstald 

• 8 sovepladser 

• 135 m2 moderne bolig 

• rolig beliggenhed ved grusvej 

• udlejes hele året 

• meget billig varme 

• særdeles gode ridemuligheder 
 
Rideruten i Husby Klitplantage starter bag ved Husby Kirke og omfatter 16 km ridesti, 
heraf 3 km langs stranden. Husby Klitplantage (1100 ha) er statsskov. 
Lejepris fra 2500 kr./uge inkl. brænde. Herudover betales el efter forbrug.  
 
Se billeder mv. på: www.J-Erbs.dk  Inge Thomsen/Jørn Erbs 8689 3522  
E-mail: Joern.erbs@skolekom.dk  Jørn  2264 7718 
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Søndag d. 27 februar havde Toppur invi-
teret til fastelavns tur. En tur jeg havde 
glædet mig til længe. Det var min første 
tur med Toppur og første gang jeg havde 
min hingst med ud på en tur med så man-
ge ryttere. Så det var med forventningens 
glæde jeg trak en nypudset Ægir op i trai-
leren den morgen. Derefter gik turen til 
Stutteri Borg. Da vi ankom til Sminge 
blev vi pænt modtaget og der var en ven-
lig sjæl der straks tilbød at hjælpe med at 
få Ægir ud af traileren. Derefter blev der 
sadlet op og vi mødtes i ridehallen for at få lidt information inden rideturen. Ringrid-
ningen var desværre aflyst, så den må vi have til gode til en anden gang. Vi var om-
kring 15 ryttere og heste iklædt varmt tøj og vinterpels, hvilket også var en nødvendig-
hed. Der frøs et par grader og blæste en del. Men der skal mere til at stoppe en flok 
islandsheste ryttere. Derefter begav vi os 
af sted i en lang kolonne anført af Steen. 
Turens længde har jeg svært ved at vur-
dere, men vi red nok små 2 timer i smuk 
råkold vinter natur. Heldigvis var der læ 
for vinden i perioder, så man ikke frøs 
helt til is. Tempoet var roligt, da den 
frosne jord ikke indbød til hurtigt ridt. 
Det var nok også godt nok, da de fleste 
heste og måske også ryttere  ikke var i top form efter en lang og kold vinter. Der blev 
dog mulighed for at tølte en del af vejen. Der var 2 pauser på turen, hvor hestene lige 
kunne få pustet ud og vi andre kunne komme ned på jorden og få lidt liv i de frosne 
tæer. Efter rideturen kom hestene på boks og der blev serveret kaffe/te og fastelavns-
boller. Skønt med noget varmt og sødt 
efter et koldt ridt. Da hestene var vandet 
osv. gik vi ind i rytterstuen og fik varm 
suppe og en masse hestesnak. En dejlig 
afslutning på en hyggelig skovtur. Deref-
ter gik turen hjem ad. En god oplevelse 
rigere. Det var som sagt min første tur 
med Toppur, men bestemt ikke den sidste. 
Dejligt at føle sig velkommen og hjælp-
somheden var stor. Tak for det.  
  
med venlig hilsen 
Mette Nymann 

Fastelavnsturen 2011 
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Søren Madsen kursus d. 14. maj 2011 
 
Søren er uddannet berider og ridelærer ved Hólar i 
2008, hvor han afsluttede sin eksamen med skolens 
hidtil bedste resultat. 
 
Vi har igen fået Søren Madsen til at komme og afholde 
kursus i Toppur.  
 
Kurset finder sted den 14. maj 2011 hos Joye Larsen, 
Skjørringvej 38, 8464 Galten. 
 
 
Kurset er for alle, uanset erfaring og træningsniveau. 
Undervisningen tager udgangspunkt i den enkelte ekvi-
page og dennes niveau. 

 
Pris: 680.– kr. 
Prisen er inklusiv boks med spåner eller fold (men du 
skal selv medbringe hegnsmateriale). 
 
 
Tilmelding online via Sporti fra den 14. april kl. 20.00. 
Sidste tilmelding er den 5. maj. 

Spørgsmål kan rettes til Grethe Maigaard på 23 60 61 62 eller Grethe@toppur.dk 
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Mødested: ’Seldrup Islandsheste’, Fuldenvej 119, 8330 Beder 
 
Mødetid:  Kl. 10.00 Afgang: Kl. 10.30 
 
Pris:  Ridetur:  Kr. 50 pr. ekvipage 
  Fællestransport: Kr. 250 pr. hest 
  
På årets første heldagstur vil Bodil Breyen også i år være vores guide. Turen, der finder 
sted i det naturskønne område syd for Århus, er en gentagelse af sidste års topscorer mht. 
antal deltagere, nemlig i alt 36. Antal deltagere begrænses til 35! 
 
Fra Seldrup Islandsheste rider vi ad markveje og stier til Fløjstrupskovene. Vi fortsætter 
gennem skovene ned på stranden, hvor vi rider sydover til Mariendal. Efter en kort pause 
følger vi højtliggende grusveje tilbage til skoven og retur til udgangspunktet. Alt i alt en 
tur på 2-2½ time. 
 
Til frokost sadler vi hestene af og lader dem hvile i ca. 1½ time på fællesfold. Rytterne 
indtager de medbragte madpakker og drikkevarer. For de der ikke ønsker mere ridning er 
der derfor mulighed for at takke af her og nøjes med en ½-dagstur.  
 
Efter frokost rider vi mod nord ind i Moesgårdskoven, hvor der er kuperet terræn med 
fine ridestier. Vi rider over Vikingetræfområdet, forbi Fiskerhuser og over Giber-åen. 
Herefter tilbage et kort stykke langs Moesgård Strand, gennem det nordlige af Fløjstrup-
skoven og tilbage til Seldrup Islandsheste. En tur på 2-2½ time. 
 
Der kan lejes hest hos Seldrup Islandsheste. Pris 300 kr.. (Henvendelse til Bodil.) 
 
Tilmelding Online via SPORTI www.Sporti.dk 
& betaling: Senest mandag den 4. april.  
  Dog mandag den 28. marts hvis fællestransport. 
   
Arrangør:  Steen: steen@toppur.dk                     

                   Bodil: Bodil.Breyen@mail.dk      (2247 8110)   
                       
Ved tilmelding oplyses telefonnummer og opsamlingsadresse hvis ønske om fælles-
transport . 
 

På gensyn 
På skovtursudvalgets vegne 

Bodil Breyen/Steen Lund-Thomsen 

Moesgård/Fløjstrup-tur søndag d. 10. April 
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Toppurs Toppurs Toppurs Toppurs     
aktivitetsaktivitetsaktivitetsaktivitets----udvalgudvalgudvalgudvalg    

Det er nemt at kontakte os - ring eller 
skriv til os via vores hjemmeside 
www.toppur.dk - du finder os under 
aktivitetsudvalg. 
 
Vinterstævne: 
Jette Koch Jensen 
Tlf.: 8698 3834/2040 9965 
jette@toppur.dk 
 
Rikke Ingeman Svarrer 
Tlf.: 8761 0661 rikke@toppur.dk 
 

Avlsudvalg: 
Lilian Pedersen.  Tlf.: 86 95 45 06 
Jane Præstholm.  Tlf.: 86 98 00 40 
 

Kurser– og informationsudvalg: 
Grethe Maigaard. Tlf.: 2360 6162 
grethe@toppur.dk 
 
Annemette Bonde Tlf.: 86 98 69 20  
annemette@toppur.dk 
 

Skovtursudvalg: 
Steen Lund-Thomsen.  
Tlf. 8694 4011  steen@toppur.dk 
 

Bodil Breyen. Tlf. 8629 8322  
Bodil.breyen@mail.dk 
 

Hanne Fisker. Tlf. 7575 6869  
Tyklund@mail.tele.dk 
 

 
Medlemsservice: 
Jytte Ejlersen Tlf. 8698 6920   
jytte@toppur.dk 
 
Stævneudvalg II: 
Johanne Lindberg.Tlf.3061 3130 
johanne@toppur.dk 
 
Emma Kaas-Petersen.Tlf.:2445 5534 
emma@toppur.dk 
 
Maria Buskbjerg. Tlf.: 2262 4229 
maria@toppur.dk 
 
Lotte Ditlev. Tlf.:6088 6331 
lotte@toppur.dk 
 
Eva Kaas-Petersen.Tlf.:2349 3407 
eva@toppur.dk 
 
Kim Bugge. Tlf.:2467 9145 
kim@toppur.dk 
 
Juniorudvalg: 
Dorte Præstholm Schneider 
Tlf.: 2859 0080  
m.fl. 
 

Dommerudvalg: 
Camilla Julie Gram 
Tlf.: 21 67 62 59 
 

Materialeforvaltere : 
Jan H. Hansen & Karin R. Jensen 
Ormslevvej 325, Ormslev 
8260 Viby J 
Tlf: 86287560/23301650/23711527 
krahbekj@mail.tele.dk  

 

www.toppur.dkwww.toppur.dkwww.toppur.dkwww.toppur.dk    
    

hjemstedet hjemstedet hjemstedet hjemstedet     
for alle for alle for alle for alle     

ToppuristerToppuristerToppuristerToppurister    
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Formand 
Jette Koch Jensen, Bondesholmvej 2, 
8370 Hadsten. Tlf.: 86983834 /20409965 
Mail:Jette@toppur.dk 
 

Næstformand 
Grethe Maigaard, Skivevej 160, 
9632 Møldrup. Tlf.: 2360 6162 
Mail: Grethe@toppur.dk 
 
Kasserer 
Eva Juul Kaas- Petersen, Kratleddet 12,  
8320 Mårslet. Tlf.: 2349 3407 
Mail: eva@toppur.dk 
 
Medlemsservice 
Jytte Ejlersen, Pøtmøllevej 5, Tinning  
8382 Hinnerup Tlf.: 86 98 69 20  
Mail: jytte@toppur.dk 
 
Bestyrelsesmedlem 
Annemette Bonde, Haldursvej 16, 
8680 Ry, Tlf.: 86892402/26820366  
Mail: annemette@toppur.dk 
 
 
Bestyrelsesmedlem 
Karsten Koch Jensen, Bondesholmvej 2, 
8370 Hadsten, Tlf.: 86 98 38 34 
Mail: karsten@toppur.dk 
 

 
Bestyrelsesmedlem 
Steen Lund-Thomsen, Dyrehavevej 3,  
8464 Galten, Tlf.: 86 94 40 11 
Mail: steen@toppur.dk 
 
 
 

BestyrelseBestyrelseBestyrelseBestyrelse    RedaktionRedaktionRedaktionRedaktion    
 

Redaktion 
Margit Gregersen, Algade 25, 8382 Hinnerup 
Tlf.: 2440 9304 
Mail: toppurnyt@toppur.dk 
 
Redaktionelt stof 
Deadline for redaktionelt stof er d. 15. I måne-
den før udgivelse. Redaktionen forbeholder sig 
ret til at redigere i tilsendte indlæg samt afvise 
artikler og annoncer, som strider mod forenin-
gens interesse.  
 
Annoncer 
Færdigt annoncemateriale sendes til redaktio-
nen med deadline d. 15. i måneden før udgi-
velse. Billeder/annoncer sendes om jpeg- eller 
tif-filer i pc-format. Redaktionen kan være 
behjælpelig med opsætning af annoncer mod 
betaling: 
 
1/1 side: 150 kr. 
1/2 side:   80 kr. 
Rettelser: 50 kr. 
 
Annoncepriser: 
1/4 side s/h: 
1 gang 100 kr.. - 6 gange 510 kr. 
1/2 side s/h: 
1 gang 160 kr.. - 6 gange 810 kr. 
1/1 side s/h: 
1 gang 250 kr.. - 6 gange 1.250 kr. 
1/2 side farver (bredformat): 
1 gang 300 kr.. - 6 gange 1.530 kr. 
1/1 side farver*: 
1 gang 500 kr.. - 6 gange 2.550 kr. 
 
1/1 side farver side 2*: 
1 gang 1.000 kr.. - 6 gange 4.500 kr. 
 
1/1 side farver næstsidste side*: 
1 gang 750 kr.. - 6 gange 3.300 kr. 
*)Forhør redaktøren om der er plads! 
 
 
Oplag ca. 450 - 6 gange årligt  



 

35 



 

36     

Afsender: Islandshesteklubben Toppur V/Jytte Ejlersen  
 Pøtmøllevej 5, Tinning 8382 Hinnerup  

 

List mærkaten fra postvæsnet forsigtigt af, så kan 
du se hele bagsiden. 

Tak for jeres opbakning ved vinterstævnet 

Stutteri Lærkegården 
v/Kristiane Klindt 
www.stutterilaerkegaarden.dk 
 

Stutteri Nøddegården 
v/Søren og Helene Soelberg 
www.noeddegaarden.dk 
 

Stutteri Skovfryd 
v/Jens og Jane Præstholm 
www.stutteri-skovfryd.dk 
 

Stutteri Jór 
v/Jane og Kim Berthel-
sen 
www.stutteriJór.dk 
 

Møllegaard Islandsheste 
v/Jan Horndrup og Karin Rahbek 
www.mollegaardislandsheste.dk 
 

Stutteri Tyrevoldsdal 
v/Peter og Lotte Frederiksen 
www.toelt-hest.dk 
 

Stutteri Ahl 
v/Jesper og Svava 
www.stutteriahl.dk 
 

Stutteri Tornen 
v/Steen og Elin Lund Thomsen 
Dyrehavevej 3, Skjørring 8464 Galten 
Stutteri Frisendal 
v/Hildur Sigmarsdottir 
www.stutterifrisendal.dk 


